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Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μια αύξηση στις δίδυμες κυήσεις, γεγονός που σε σημαντικό βαθμό οφείλεται στην αυξημένη χρήση θεραπειών αντιμετώπισης της υπογονιμότητας.  Πιο συγκεκριμένα, ενώ στην δεκαετία του 1980 στις ΗΠΑ μόνο μία στις 53 κυήσεις ήταν δίδυμη , σήμερα είναι μία στις 30. Ας δούμε, λοιπόν, ορισμένα ενδιαφέρονται στοιχεία για τα δίδυμα:

	Οι αιτίες της δίδυμης κύησης προέρχονται πάντα από τη μητέρα, καθώς τα δίδυμα αγόρια  δεν πρόκειται να γίνουν  κι αυτά μπαμπάδες διδύμων, εκτός αν οι γυναίκες τους έχουν γενετική προδιάθεση.


	Τα πανομοιότυπα δίδυμα, παρόλο που μοιράζονται το ίδιο DNA, έχουν διαφορετικά δαχτυλικά αποτυπώματα.


	Το 22% των διδύμων είναι αριστερόχειρες.


	Η Νιγηρία είναι η χώρα με τις περισσότερες γεννήσεις διδύμων παγκοσμίως, ενώ γενικά τα δίδυμα που γεννιούνται χωρίς εξωσωματική γονιμοποίηση είναι συνηθέστερα στην αφρικανική φυλή.


	Αντίθετα, η Κίνα έχει τις λιγότερες γεννήσεις διδύμων στον κόσμο.


	Τα περισσότερα δίδυμα γεννιούνται στην 37η εβδομάδα της κύησης.


	Τα δίδυμα μπορούν να γεννηθούν με φυσιολογικό τοκετό, αν και η  πιθανότητα καισαρικής είναι πολυ αυξημένη.


	Η γυναίκες, που είναι αποκλειστικά χορτοφάγοι, έχουν λιγότερες πιθανότητες να γεννήσουν δίδυμα.


	Κατά μέσο όρο κάθε βρέφος  ζυγίζει περίπου 2,5 κιλά, ενώ δεν έχουν και τα δύο μωρά  το ίδιο βάρος.


	Πολλές  από τις απλές κυήσεις  είναι στην πραγματικότητα κυήσεις, που ξεκίνησαν ως δίδυμες, αλλά το ένα έμβρυο χάθηκε σε αρχικό στάδιο.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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